



一家之言

抄底股市首选购并重组股

各行各业都有基本功。股市的基本功,或者说第一基本功是什么?20年的股市实践告诉我:是抄底。财富积累首先是从抄底开始。一步领先,则步步领先;一步主动,则步步主动。但是,中国不少股民在判断底部在哪里时,更多的是盲从别人,开口就是“某某人说还要跌”,“人家讲还要跌到××点”,结果总是陷入“底部踏空——中位轻仓追涨做差价——高位满仓吃套”的怪圈。

全球经济二次探底之说难以成立

全球金融危机下的2008年股市,从6100点至1600点的惨跌,留给了人们太多太深的惨痛记忆。所以今年春天以来,当希腊发生主权债务危机后,很多人认为,希腊危机将演变为欧洲危机,再演变为全球二次金融危机和第二次经济探底,因此股市还将跌到1600点。其实这是杞人忧天。一是因为,历史的重演需要间隔期。2008年的第一次金融危机过去仅两年都不到,怎么可能爆发第二次?二是因为,2008年全球金融危机的症结在于美国是世界第一大经济体,以及其金融衍生品的过度化和杠杆化。而欧洲主权债务危机并不具备这两个条件,所以影响范围有限。三是因为英国股市现又重上5300点,德国股市又重上6100点,美国股市又重上10300点,这怎么能说是全球第二次金融危机的表现?有主见的人据此就不会相信蛊惑人心的“二次危机”论,便勇于抄底。

股市暴跌“五大利空”已一一消除

上半年,中国股市从3277点至2319点的30%的暴跌,是由“加息”、“将发生严重通胀”、“经济将二次探底”、“刺激政策将退出”、“房产税即将开征”这五大利空传闻造成的。但是,7月15日公布了上半年良好的经济数据,已排除

了前3个利空;中央高层在中美论坛和国际舞台上的一再表态,也消除了第4个利空;财政部官员近日关于房产税试点将于2012年开始推行,或无时间表的表述,以及温总理“下半年以稳定政策为主基调”的讲话,实际上将第5个利空也予以排除。既然导致上半年千点暴跌的“五大利空”传言和预期在今年下半年都不存在了,是虚惊一场,是错杀,那么,其背后原因就必然转变为“五大利好”,2319点就自然是下半年的底部;收复1/2或1/3失地,便是顺势成章的事;就应该大胆地抄底,而不是还要等什么利好。

主力击穿2500点只为制造诱空陷阱

从5月17日至6月28日,大盘在2500点至2600点搭了一个半月的平台。无论是从基本面,还是从估值,或是从跌幅,这一带都可视为底部。但做空主力借助于农行发行价定为2.68元,硬是用“6·29”暴跌击穿了这一平台。随后,可频繁看到基金、券商、机构在反复强化一个主题:“还有更可怕的第5浪下跌,可看到2000点,甚至1600点”,“中小投资者不要在左侧抄底,而应做右侧交易,哪怕涨200点后再追涨也在所不惜”。这是为什么?除了利益,还是利益。因为击穿2500点“挖坑”,制造诱空陷阱,是为了让主力抄底,拣恐慌性割肉盘。如

果大家在左侧抄底,那么做空的主力岂不要喝西北风、做雷锋?而所谓的“右侧交易”,就是等主力填满坑,建好仓,收好口袋,完成左侧抄底后,并且当指数站上30天线后,才叫人们去追涨。喋喋不休地鼓吹“右侧交易”,多半是用来吓人的。

全流通时代大盘股难当行情领头羊

每次到大底部时,为了走出低迷,大资金总要在大盘股中有所动作,以放出成交量,激发人气。底部踏空的大资金也只能打大盘股寻求补涨收益。于是,许多人总会天真地以为,“大盘股要启动了,市场风格要转换了”,“小盘股没跌透,还要补跌,中小板指数要跌到4200点”。这又是机构放出的烟幕弹。因为,调结构、转方式、抑过剩的政策取向、较紧的货币流动性,以及流通市值比例的急速膨胀(2007年6124点时流通市值是8.55万亿,而现在2400点时的流通市值竟是12.85万亿,年底将高达17万亿,相当于2007年涨到12000点的流通市值),决定了大盘股的涨势已今非昔比,难当行情领头羊的重任,最多是有补涨、上一台阶整理的份。唯新兴产业概念股、购并重组概念股和消费升值概念股,才是抄底的首选。

李志林



问:10.21元买进自仪股份(600848)1500股,现在浅套,后市是不是要卖掉?

答:自仪股份是核电概念股,也是上海本地股,近段时间市场正在炒上海本地股的重组,后市有望解套,建议继续持股等待。

问:24.19元买进五粮液(000858)500股,后市该如何操作?

答:从盘面上看,五粮液近期走得比大盘强,在持续反弹,短线技术指标偏高,可暂且先减仓。

问:我现在想买天茂集团(000627),是否可以?

答:从盘面上看,天茂集团一直在下降通道中运行,建议暂不介入。

注册证券分析师 卢培天



股民学堂(132)

结合前期参与A股市场投资的大部分朋友难受、郁闷、懊恼、惋惜、不适应等多种心情,在此,来谈一些看法。

大家可以去看看任何一个金融市场、任何一种金融产品,其K线走势都逃不脱了震荡这个环节。其实,财富的积累、增值过程就像K线组合一样,震荡是必经的过程。

在前两年的大牛市中,不少朋友赚得盆满钵满,个个豪情万丈。如果您属于这一类,那么也不需要过于郁闷,毕竟之前您的财富可能已经获得了质的飞跃,虽然在这轮调整中可能失去了不少,但这种财富增值K线中的震荡确实难以完全避免。

您也可能是新入市的投资者,不论是直接投资股票,抑或通过股票型基金、混合型基金间接投资,在这轮大调整中可能损失较大,不过这也不是坏事,有失必有得,您在暂时损失了部分投入资金的同时,也大幅提升了风险意识,这对今后您的投资道路颇有益处。

没有一个富豪的经历是完全一帆风顺的,在光芒四射的成功背后,其实也有诸多的酸甜苦辣——巴菲特是如此,索罗斯更是如此。他们是从挫折当中勇敢站起来的人,也是从失败当中获得更多经验知识的成功者。

身边也不乏一些一马平川、财富水平远超同龄人的朋友,但是他们的财富往往转瞬即逝,因为

他们没有通过震荡的经历来建立风控意识甚至是完备的风控体系,这样在风险程度很高的金融市场中很容易迷失自我,也很容易沉沦不起。

A股经历了如此大级别的震荡,在长期看好的基础上,大家需要做的是冷静分析、客观总结、动态研判,而不是一肚子苦水、天天愁眉不展,只有这样,财富的缩水才有可能只是暂时的,财富的K线才能走出漂亮的上攻图形。

金融投资如此,财富增值如此,其实人生也是如此。人生也是一根根K线的组合,有单边上扬、有平台整理、有大幅震荡、有单边下跌,只有经历过每一个过程,奋斗才变得更有意义,人生才显得更加多姿多彩。 我为股狂

人生K线在震荡中上攻

精彩网文
投资的真谛还是在于寻求价值低估的品种,只要你心里认为以现在的价格投资是值得的,而不要管它是否还会跌多少,或者你喜欢这家公司,看好它的前景,那就意味着你心里有“底”了。
迅雷
现在的每次回调都是介入良机。那些还在做底,主力正在压盘吸货,成交量微微放大,而涨幅不大的股票,都应该大胆买入。直到趋势再次转变。 被爱包围

三叶食品诚聘加盟 高科技产品独家代理 跨国上市公司招商招聘 女性就业新机遇 就业新平台 好项目寻资金
本公司现需30-50岁之间,具备沟通、管理、销售能力的人才,充实领导架构,上班朝九晚五,双休。
●主任3名:2000-5000元;
●经理2名:5000-8000元;
●另加加盟商、代理商,前期免收加盟费,非诚勿扰,女士优先。
曹总:15903695183
张舍助理:13213036669
李经理:13673370388
李经理:18937631839 15981865146
产品专利、全球垄断、市场空白、朝阳产业、免费加盟、零风险、年利润38万以上。
●市场总监1名:3-5万元/月;
●区域经理3名:1-2万元/月;
●业务主任8名:3000-8000元/月;
家庭事业能兼顾、辉煌成功眼前处、不满现状或经商、销售服务者优先,非四类人员勿扰。
要求:25-45岁之间,高中以上学历。
电话:13592525908
完善的福利保障,广阔的发展平台,不耽误做家务,不耽误带孩子,月收入远超公务员。
电话:13838314713
我公司现有好的网络销售模式,主营品牌皮具,寻求资金合作,投资回报快。
联系电话:13700847712、15218866992

要成龙 到成龙 到成龙 能成龙
成龙教育 快乐学习 体验中心
保证:名师授课,试学一周,满意付费。 快乐:多彩课堂,个性化兴趣培养。
健康:心理专家全程跟踪服务。 轻松:“一对一”学管师全程家长代理。
★个性化“一对一” ★精品小班 ★定制小班
垂询热线:0371-60397019 13343860990 地址:桐柏路与陇海路口凯旋门C座1311室
郑州市高中教育教学先进单位 郑州市高中艺术教育先进单位
郑州市第二十中学
今年毕业的这届学生入学中招平均分仅393分,在我校教师三年精心辅导下高考本科上线205人!本科上线率达33%!
欢迎郑州市区460分以上考生来校咨询、报名!
电话:63593358 63591948 市区乘322、722、723终点站即到
注销公告
郑州万东贸易有限公司股东会讨论决定,即日起解散公司,注册号:41010200002346(1-1);郑州万东贸易有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司此公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。
郑州万东贸易有限公司
2010年7月24日
广告连续刊 效果会更好
晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。
广告热线电话 63399000 67655128